Из опыта работы по реализации информационно – образовательного проекта «Школа Активного Гражданина» для VIII-XI классов государственного учреждения образования «Лицей № 1 имени академика Ю.М. Островского г. Гродно»

В государственном учреждении образования «Лицей № 1 имени академика Ю.М. Островского г. Гродно» прошел информационный час в рамках информационно—образовательного проекта «Школа Активного Гражданина» по теме «Родина моя Беларусь в лицах. Защитники Отечества» (о сотрудниках Вооруженных Сил, пограничной службы, таможенной службы, МЧС).

Гостем мероприятия стал Карканица Михаил Геннадьевич, заместитель начальника управления кадров и идеологической работы управления Следственного комитета Республики Беларусь по Гродненской области, подполковник юстиции.

Вначале мероприятия внимание ребят было актуализировано на том, что во все времена защита Отечества была, есть и будет священным патриотическим долгом и почетной обязанностью. Наши деды и прадеды в жестоких боях отстаивали независимость и свободу своей страны. Задача стоять на страже независимости, национальных интересов и целостности страны, охранять мир и покой её граждан актуальна и сегодня. Продолжая славные традиции прошлых лет, современные Вооруженные Силы Республики Беларусь являются прочным щитом от любой внешней угрозы, надежной опорой на пути стабильного развития страны.



В рамках ШАГа 1 «**Мы узнаём**» ведущая провела интерактивную викторину и дала возможность участникам встречи ответить на вопросы, проявить свои знания о роли доблести, чести, героизма и самопожертвования белорусских воинов в истории современной Беларуси, о том кому и за что присвоено почётное звание «Герой Беларуси». Участники мероприятия почтили минутой молчания всех погибших.

ШАГ 2. «**Мы размышляем**» прошел в формате «открытого микрофона», во время которого у одиннадцатиклассников появилась возможность задать интересующие их вопросы. А таких оказалось немало. Ребят интересовало, какое учреждение образование надо закончить, чтобы получить профессию юриста; какими качествами должен обладать сотрудник Следственного комитета; есть ли у сотрудников Следственного комитета свои приметы. Гость встречи, отвечая на вопросы учащийся, рассказал, как он проводит время вне работы, о своих увлечениях в свободное от работы время.



Карканица М.Г. сделал акцент на том, что современное поколение защитников Отечества свято хранит и достойно приумножает боевые традиции предшественников, надежно стоит на страже главных достижений Республики Беларусь — мира, стабильности и безопасности. Михаил Геннадьевич обратил внимание слушателей на то, что если человек желает быть успешным профессионалом — мало получить образование и быть отличником учебной деятельности, но не менее важны коммуникабельность, умение слушать и слышать людей, понимать их, никогда не обманывать. Не обойтись и без таких качеств, как отзывчивость и добросердечность. Если человек обращается за помощью, ее обязательно нужно оказать, несмотря ни на что.

Третий ШАГ «**Мы действуем».** Ведущая подвела итоги встречи. Только ежедневный кропотливый труд, активная гражданская позиция, любовь к своему делу, Родине, приверженность нравственным идеалам — залог успешного будущего.

Ребята поблагодарили Михаила Геннадьевича за интересную встречу, откровенный и содержательный разговор и выразили надежду на дальнейшие встречи. Так как именно благодаря тесному сотрудничеству и плодотворной профориентационной работе государственного учреждения образования «Лицей № 1 имени академика Ю.М. Островского г. Гродно» и управления Следственного комитета Республики Беларусь по Гродненской области учащиеся 11 профильного юридического класса сделали запрос в Следственный комитет с целью получения образования в данном направлении.



Учитель истории и обществоведения, классный руководитель 11 «Ю» класса ГУО «Лицей № 1имени академика Ю.М. Островского г. Гродно» Сильченко Евгения Валерьевна